

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії за спеціальністю А 7 Фізична культура і спорт Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка

Освітньо-наукова програма «Фізична культура і спорт» є нормативним документом, що регламентує визначені компетентності, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги до підготовки докторів філософії у галузі знань А Освіта, за спеціальністю А7 Фізична культура і спорт. Програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України для відповідного (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (Наказ МОН № 1101 від 02.08.2024).

Загальною ціллю освітньо-наукової програми є вивчення методології наукового пізнання, поглиблене вивчення теоретичних і методичних основ фізичної культури і спорту, формування готовності до самостійної науково-дослідної, педагогічної діяльності, вдосконалення орієнтованих на професійну діяльність знань іноземної мови і філософської освіти, формування компетентностей, необхідних для успішної науково-дослідної та педагогічної роботи у закладі вищої освіти в галузі фізичної культури і спорту.

Метою освітньо-наукової програми є забезпечення підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, здатних до креативної, автономної і відповідальної інноваційно-дослідницької, науково-педагогічної, проектної, управлінської діяльності, готових до розв'язання актуальних проблем фізичної культури і спорту, що передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та професійної практики та здійснення власних наукових розвідок у предметній області фізичної культури, спорту та оздоровчо-рекреаційної рухової активності різних груп населення, яке характеризується науковою новизною і практичним значенням, із його публічним захистом на засадах академічної доброчесності, успішно працювати у сфері науки і освіти та бути стійким на ринку праці.

Унікальність програми полягає в реалізації освітньої складової з акцентом на формуванні здатності організовувати освітній процес у закладах

вищої освіти та забезпечувати досягнення програмних результатів навчання на основі врахування професіограм майбутніх фахівців, формуванні фахових компетентностей науково-педагогічного працівника.

Програма має регіональну складову, орієнтовану на підвищення конкурентоспроможності науково-педагогічних працівників регіону; наближення якості вищої освіти до європейських стандартів; активізацію науково-дослідницької діяльності через сприяння науковим дослідженням щодо розвитку фізичної культури і спорту в Північно-Східному регіоні з метою використання позитивного зарубіжного досвіду в освітньому процесі закладів освіти.

Висновок. Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня спеціальності А 7 Фізична культура і спорт є виваженою де враховано освітні компоненти загального та професійного спрямування, дотримано співвідношення обов'язкових та вибіркових дисциплін. Відповідає меті підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців з урахуванням широкого спектру освітніх потреб здобувачів вищої освіти та роботодавців.

Рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за національною рамкою кваліфікацій підготовки докторів філософії за спеціальністю А 7 Фізична культура і спорт галузі знань А Освіта.

Рецензент:

**доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор,
професор кафедри теорії і методики фізичного виховання
Кам'янець-Подільського національного університету
імені Івана Огієнка**

Геннадій ЄДИНАК



Підпис засвідчую *Г. Єдинака*
(прізвище)
Начальник відділу кадрів
Г.Є.
(підпис) 13.02.2025
І.І.Олінік
(підпис)